

親愛的胡桃山高中師生社群成員：

在過去的幾週中，胡桃山高中的管理層一直在為即將到來的秋季新學期預做準備。我們的目標是在全球大流行疾病期間維持高水準的教學課程，同時確保我們師生社群的健康和安全。事實是，沒有人完全清楚接下來會發生甚麼事。顯然，為了要讓社會重新開放，需要滿足多種因素，而其中許多變數可能並非我們所能控制。這包括監控新增確診病例、控制傳播和感染速率、本地和區域醫療服務提供方的能力、主動和增強的測試能力以及接觸者追蹤的能力等。針對需要採取哪些步驟才能使各地區重新開放，以及哪些部門和行業將首先開放等事項，東北部地區各州已經開始在訂定綱領。目前，我們收到的資訊是，教育界很可能是排定在第四階段進行。

讓我再說一遍，沒有人知道未來幾週會發生什麼變化以及重新開放的時間表。在校園生活的各個方面，為了維持公眾健康，我們預計在相當長的一段時間內，必須保持社交距離和做出其他行為上的改變，而本校也一貫致力於在師生社群中嚴格執行這些做法。從我的觀點來看，所有公私立學校以及大學和學院等很明顯地都正在探索三種可行的選擇：在秋天以某種受限程度的形式返回校園；所有課程都透過線上進行遠端授課的模式；還有一種混合模式，其中某些課程在校園內以現場面對面方式授課，而其他課程則採線上遠端授課模式。此外，還有一些學校正在考慮延遲開學時間，將秋季開學時程推遲到明年的一月份，並正在重新考慮他們學校的行事曆。

然而，對我們而言，這最重要的決定已經是非常明確：胡桃山高中校園將於 **2020** 年秋季開放。今年春季本校在遠端學習的步調很快，我們已經了解到什麼是對學生有效，以及哪些方面會造成困難。我們也意識到，關於我們在秋季的學費模式會如何變動，仍然是許多學生家庭關注的問題。當我們展望秋季以及遠端學習或混合學習模式的可能性時，我們知道秋季的經歷可能會與今年春季大不相同，我完全相信我們這些才華橫溢的教師們能夠將他們的專業知識調適應用到新的教學模式。我們將致力於探索和實踐，以增加我們對技術和虛擬工具的使用能力，從而使所有科系都能悉心從事創造性工作。事實是，這是藝術教育的關鍵時刻，也正因為如此，我們堅信胡桃山高中是藝術教育的領導者。

胡桃山高中所擁有豐富及多樣化的藝術和學術課程組合是本校的強大優勢。然而，它們的多樣性以及它們之間的許多相互作用也因此增加了為秋季學期進行準備的複雜性。本校的所有規劃，將以我們在健康和安全需求上取得的共識作為基礎，並且由於本校的藝術主修學生對學習的方式和學習的要求與其他學生不同，因此秋季學期的許多方面可能會有所不同。因此，為了給學生家庭提供一個澄清疑問的場合，我將於 **5 月 12 日**（星期二）美國東部時間晚上 **8 點至 9 點** 召開本校的議事大會（**Town Hall meeting**），並邀請所有的新生家庭和返校生家庭撥冗參加。您可按一下這裡的連結，以進入網路研討會。在該網路研討會的網頁上，還可以看到一個問卷調查的連結，您可以用來事先提交您的問題，以便我們確定關鍵主題並相應地為會議小組預做準備。我們希望以此作為一個橋樑，讓所有學生家庭能夠在本學年結束之前了解我們的想法和計劃過程。胡桃山高中將在未來幾週內與家長、學生、教師和員工們進行溝通，並提供更多有關秋季各項課程和計畫的學校特定準則。我們的目標是在 **6 月 29 日** 之前傳達有關秋季學期的最終決定。

胡桃山高中長期以來一直是藝術教育的創新者。我們將繼續引領及創造新方法並將其應用於現場及遠端教育，這不僅將使我們的師生社群受益，也會有助於其他學校。胡桃山高中在 126 年的歷史中，憑藉其師生社群的勇氣和創新，克服了許多逆境。這個非比尋常的當下時刻正號召著我們以這一學校歷史為基礎，同心協力以前所未有的方式合作。我在此先感謝您的彈性、耐心、承諾和創意。我們衷心感謝您在這不確定時刻所展現的耐心和支持，並保證會在接下來的幾週和幾個月內讓您充分了解我們的工作進展。同時，也請您保重，注意身體健康並互相照顧。

誠摯致意

安東尼奧維瓦 (Antonio Viva)

校長